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« Lapirdmide se construye de dos ladrillos en la base y otro encima de ellos.

[34+36|—={ 70 || 40 || 20 |—>|4+16]
[34 {36 [ 4 |[16]

(14 |[ 36 |[ 4 |[ 16 [~|20-4]

S A=150

I ]— base
« Latécnica para calcular el nimero superior es sumar las bases.
Ejemplos:
) [J—7+3=10 b [ 15+40=55
[E]
« Calculando un niimero en la base:
¢ B
[T t0-7-3 m=[ra
55-40=15
Ejemplo 1: ¢ Ejemplo 2:
Completa la siguiente piramide. Completa el valor de A.
— :
A dE ] (50 ][ J[2]
: L f 14 ][ |
34 ][ 36 ][ 4 [[16]
Resolucion: Resolucion:
[170 | —[110+60] [A ]—[s0+60]
[ora—[1i0][ 60 |—fmrz0] : ©50x40l—[9 ][ 60 [—40+20]
: [ 50 J[ 40 |[ 20 |
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